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Naši milí čtenáři, klienti a přátelé, 

Rok 2025 jsme společně prožili plně a aktivně. Všechny změny  

a nové situace jsme zvládli perfektně a s úsměvem, a podařilo se nám 

naplnit každý den společnými aktivitami, setkáváními a radostnými 

chvílemi. Věříme, že i v roce 2026 se budeme všichni společně 

setkávat, komunikovat, aktivizovat a těšit se na nové, ještě lepší 

zážitky. 

Přejeme všem čtenářům, klientům i vašim blízkým pevné zdraví, 

mnoho štěstí a spokojenosti v novém roce. 

 

                             Zaměstnanci Domova pro seniory v Perninku 
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Uskutečněné akce a služby v měsíci prosinec 2025 

V pondělí 1. prosince se klienti v domově Pernink sešli v jídelně,  

kde se v rámci kroužku vaření společně pustili do pečení vánočního 

cukroví. Za poslechu vánočních koled šla práce všem klientům  

i klientkám pěkně od ruky, a tak společně upekli vanilkové rohlíčky, 

pracny, linecké cukroví a perníčky. Klienti si při pečení zavzpomínali 

na staré časy a příjemně tak prožili předvánoční období. V úterý  

8. prosince se pak v rámci kroužku vaření znovu sešli, aby si upečené 

cukroví namazali a ozdobili. Připravené cukroví si vychutnali  

při štědrovečerní večeři, kde se většina klientů každoročně schází, 

aby společně oslavila Vánoce. Klienti, kteří jsou plně imobilní, 

dostali cukroví na pokoj spolu s přáním krásných Vánoc. 

Připravené cukroví si vychutnali při štědrovečerní večeři,  

kde se většina klientů každoročně schází, aby společně oslavila 

Vánoce. Klienti, kteří jsou plně imobilní, dostali cukroví na pokoj 

spolu s přáním krásných Vánoc. 

V dopoledních hodinách 2. prosince nás navštívil v domově Pernink 

farář pan Mgr. Milan Geiger z Římskokatolické církve Ostrov  

a provedl na společenské místnosti Mši svatou. Duchovní setkání  

ve společenské místnosti poskytují našim klientům možnost  

ke společnému sdílení, modlitbě a duchovnímu povznesení.  

Pro mnohé z nich je to obnova tradic a zvyků z jejich minulosti, 

zatímco pro jiné je to cesta k vnitřnímu klidu a reflexi. Tato setkání 

přispívají k pocitu sounáležitosti a uklidnění mezi našimi klienty. 

Mnozí z nich si během těchto setkání připomínají své mládí  

a vzpomínají na nedělní bohoslužby s rodinami. Někteří klienti 

dokonce uvádějí, že jim duchovní podpora pomáhá vyrovnat  

se s životními změnami a dodává jim sílu čelit výzvám. Farář také 

navštěvuje klienty na jejich pokojích, kde s nimi vede osobní 

pastorační rozhovory.  

V dočasném domově Nejdek nás 4. prosince navštívil farář  

p. Vladimír Müller z Římskokatolické církve Staré Role a provedl  
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na společenské místnosti Mši. Mše se koná v příjemné a klidné 

atmosféře. Klienti se scházejí ve společenské místnosti, kde mají 

možnost se na chvíli zastavit, vyslechnout slovo faráře a modlit  

se. Pro některé z nich je to návrat k tradicím, které dodržovali celý 

život, pro jiné je to příležitost k vnitřnímu ztišení a hledání klidu. 

Duchovní setkání přináší našim klientům pocit sounáležitosti  

a uklidnění. Mnozí z nich vzpomínají na své mládí, na nedělní 

bohoslužby, které navštěvovali se svými rodinami. Po-té navštívil 

klienty na pokojích, kde s klienty v soukromí provedl krátký 

pastorační rozhovor. Klienti mají vždy radost, když se s farářem vidí 

a můžou si popovídat. 

V pátek 5. prosince v dopoledních hodinách se v dočasném domově 

Nejdek uskutečnila slavnostní oslava narozenin paní Magdalény. 

Oslava proběhla ve společenské místnosti. Klientka pozvala  

na oslavu všechny klienty, kdo měl chuť se připojit a společně s nimi 

strávit příjemné chvíle. Nechyběly chlebíčky, zákusky, na přípitek 

pivo a víno a drobné pohoštění, které bylo s láskou nachystáno. 

Oslava probíhala v přátelské atmosféře a oslavenkyně potěšila nejen 

přítomnost ostatních, ale i milé gratulace. Během setkání se paní 

Magdaléna s úsměvem podělila o zážitky ze svého života. Všichni 

poslouchali s velkým zájmem a radostí, bylo to milé, osobní  

a dojemné. Oslava narozenin je vždy vítanou událostí, na kterou  

se klienti společně těší a navzájem se zvou na další oslavy. Společné 

oslavy narozenin nejsou jen o dortu a chlebíčcích, jsou o vztazích, 

radosti, úctě a důstojnosti. Pomáhají vytvářet domácí, přátelskou 

atmosféru a připomínají, že každý člověk má svůj význam bez ohledu 

na věk. 

V pondělí 8. prosince nás v domově Pernink navštívily děti  

ze Základní školy Merklín, které zahrály a zazpívaly vánoční písně  

s doprovodem na flétnu a piano a přednesly známé vánoční koledy. 

Svým vystoupením vnesly do domova příjemnou vánoční atmosféru. 

Na závěr děti každého klienta obdarovaly vlastnoručně vyrobeným 

vánočním přáním, čímž přispěly k radostnému a slavnostnímu 

předvánočnímu času. 
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Ve středu 10. prosince se klientky v dočasném domově Nejdek sešly 

ve společenské místnosti, kde se v rámci kroužku vaření společně 

pustily do pečení vánočního cukroví. Za poslechu vánočních koled 

šla práce všem klientkám pěkně od ruky, a tak společně upekly 

vanilkové rohlíčky, pracny, linecké cukroví a perníčky. Ve čtvrtek 

11. prosince se klientky znovu sešly, aby si upečené cukroví 

namazaly a ozdobily. Při společné práci zavzpomínaly na staré časy 

a příjemně tak prožily předvánoční období. Připravené cukroví  

si vychutnaly při štědrovečerní večeři, kde se většina klientek 

každoročně schází, aby společně oslavily Vánoce. Klientky, které 

jsou plně imobilní, dostaly cukroví na pokoj spolu s přáním krásných 

Vánoc. 

V pátek 12. prosince v dopoledních hodinách navštívily Domov 

Pernink kadeřnice paní Mirka se svou dcerou Beátou, které k nám 

pravidelně docházejí jednou za dva měsíce, aby klientům poskytly 

kadeřnické služby dle jejich individuálních potřeb a přání. Tato 

služba je mezi klienty velmi oblíbená. Klienti se scházejí  

ve společenské místnosti, kde v příjemné a přátelské atmosféře čekají 

na své zkrášlení. Čas si krátí povídáním, sdílením zážitků  

a společných chvil. Klienti s omezenou pohyblivostí přitom 

nepřicházejí zkrátka, kadeřnice je navštěvují přímo na pokojích,  

aby i oni mohli tuto službu pohodlně využít. Návštěvy kadeřnic  

si naši klienti velmi váží a pravidelně se na ně těší. Kromě 

profesionální péče o vlasy přinášejí také lidský přístup, laskavé slovo 

a úsměv, díky čemuž se tato služba stává i milou společenskou 

událostí. 

V pátek 12. prosince v odpoledních hodinách navštívily naše klienty 

v domově Pernink děti ze Základní školy Pernink a svým 

vystoupením vnesly do domova příjemnou vánoční atmosféru. 

Klienty také obdarovaly vlastnoručně vyrobenými dárky s vánočním 

přáním.  

V pondělí 15. prosince v dopoledních hodinách se v domově Pernink 

uskutečnila slavnostní oslava narozenin paní Alžběty a paní Evy. 

Oslava proběhla na aktivizační místnosti. Klientky pozvaly na oslavu 
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všechny klienty, kdo měl chuť se připojit a společně s nimi strávit 

příjemné chvíle. Nechyběly chlebíčky, zákusky, na přípitek pivo  

a víno a drobné pohoštění, které bylo s láskou nachystáno. Oslava 

probíhala v přátelské atmosféře a oslavenkyně potěšila nejen 

přítomnost ostatních, ale i milé gratulace. Během setkání se paní 

Alžběta a paní Eva s úsměvem podělily o zážitky ze svého života. 

Všichni poslouchali s velkým zájmem a radostí, bylo to milé, osobní  

a dojemné. Oslava narozenin je vždy vítanou událostí, na kterou  

se klienti společně těší a navzájem se zvou na další oslavy. Společné 

oslavy narozenin nejsou jen o dortu a chlebíčcích, jsou o vztazích, 

radosti, úctě a důstojnosti. Pomáhají vytvářet domácí, přátelskou 

atmosféru a připomínají, že každý člověk má svůj význam bez ohledu 

na věk. 

V úterý 16. prosince přijel do Domova Pernink ukulelový soubor 

LeLeBAND, aby klientům zpříjemnil adventní odpoledne. Tento 

soubor náš domov pravidelně navštěvuje, a to nejen v předvánočním 

období, ale i při různých dalších společenských akcích, na které se 

klienti vždy velmi těší. Členové souboru zahráli na ukulele známé 

české koledy a písně a svým vystoupením vnesli do domova 

příjemnou vánoční atmosféru. Klienti se s chutí zapojili, zpívali spolu 

s účinkujícími a užívali si společně strávený čas. Na závěr si všichni 

společně zazpívali jednu ze známých koled. Vystoupení se klientům 

velmi líbilo a už nyní se těší na další setkání s ukulelovým souborem 

LeLeBAND v Novém roce. 

Další narozeniny se konaly v dočasném domově Nejdek,  

kde společně s klienty oslavil pan Karel. Oslava proběhla ve středu 

17. prosince ve společenské místnosti a byla spojena s vánoční akcí. 

Klienty potěšilo vystoupení pana Slámy, který hrál na kytaru, a pana 

Růžičky, který doprovázel na foukací harmoniku. Společně  

si zazpívali vánoční písně a příjemně tak spojili oslavu narozenin  

s předvánoční atmosférou. Připíjelo se dobrým vínem, nechybělo 

pestré občerstvení a klienti si tuto chvíli velmi užili. Oslavu narozenin 

klienti vždy rádi slaví společně a na další oslavy se vzájemně těší  

a zvou. 
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Ke konci roku plánujeme vždy více akcí. Snažíme se, aby klienti cítili 

stejnou vánoční atmosféru, jakou by zažívali i ve svých 

domácnostech. Tyto akce začínají těsně před adventem výzdobou 

celého domova v Perninku a odloučeného domova v Nejdku. Klienti 

se v rámci ergoterapie a arteterapie zapojili do výzdoby domova, 

zdobili vánoční stromečky, vyráběli věnce a dekorace, malovali  

a vystřihovali zimní motivy. Výroba dekorací je velmi nadchla  

a všem šla od ruky. Nyní jejich výtvory zdobí nejen pokoje klientů, 

ale i společné prostory domova. 

Štědrý den probíhal v Domově Pernink a v dočasném domově Nejdek 

slavnostně. Večeře se podávala v jídelně, kde se většina klientů sešla 

u štědrovečerního stolu a společně si vychutnala bramborový salát  

s řízkem. Klienti byli spokojeni a vánoční atmosféra přinesla všem 

radost. 

Jak bývá zvykem, i u nás se klienti v podvečer sešli, aby oslavili 

Silvestr s hudbou a občerstvením a společně přivítali Nový rok. 

Personál domova zpestřil tuto slavnostní chvíli hudbou, díky čemuž 

si klienti užili příjemnou a radostnou silvestrovskou atmosféru. 

Děkujeme všem za milá vystoupení, za nezapomenutelné koledy,  

za veselé divadelní představení a za srdečná přání a dárky, která jsme 

od vás obdrželi. Vaše návštěvy a pozornosti nám zpříjemnily 

předvánoční čas a přinesly mnoho radosti a úsměvů mezi naše 

klienty. Váš čas, nadšení a laskavost nás opravdu dojali a udělali tyto 

Vánoce ještě krásnější. 
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Plánované akce a služby na měsíc leden 2026 

Mše v domově Pernink – 6. ledna 

Mše v dočasném domově Nejdek – 8. ledna  

Kadeřnice v dočasném domově Nejdek – bude upřesněno 

Pedikérka v dočasném domově Nejdek – 28. ledna 

Pedikérka v domově Pernink – 23. ledna 

Oslava narozenin v domově Pernink pana Františka 

Společná oslava narozenin v dočasném domově Nejdek  

pí. Miluše a pí. Marie – 14. ledna 

Oslava narozenin v domově Pernink paní Renaty  

Kroužek vaření v domově Pernink – 19. ledna 

Kroužek v dočasném domově Nejdek – 21. ledna  

Film na přání v domově Pernink – 12. ledna 

Film na přání v dočasném domově Nejdek – 15. ledna 

 

Leden podle gregoriánského kalendáře první měsíc v roce. Má 

31 dní. Český název měsíce pochází od slova led – měsíc ledu. 

Původně byl tento měsíc ve východní Evropě označován 

jako měsíc vlka. Zpočátku byl leden v římském kalendáři až 11. 

měsíc v roce. Teprve v roce 153 došlo ke změně začátku roku z 1. 

března na 1. leden. 
Leden byl v římském kalendáři 11. měsíc v roce a měl 28 nebo 29 

dní. Kalendářní rok začínal v březnu, když 1. a 15. března římský lid 

volil své konzuly. Kvůli vojenským operacím museli být konzulové 

v roce 153 př. n. l. zvoleni o dva měsíce dříve a začátek roku se proto 

přesunul na 1. leden. Když v roce 45 př. n. l. zavedl Julius Caesar 

juliánský kalendář, leden byl prodloužen na 31 dní.                                                                                              
                                                                                            Zdroj: wikipedie   

https://cs.wikipedia.org/wiki/Gregori%C3%A1nsk%C3%BD_kalend%C3%A1%C5%99
https://cs.wikipedia.org/wiki/Led
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vlk
https://cs.wikipedia.org/wiki/153
https://cs.wikipedia.org/wiki/1._b%C5%99ezen
https://cs.wikipedia.org/wiki/1._b%C5%99ezen
https://cs.wikipedia.org/wiki/1._leden
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     Aktivity v dočasném domově Nejdek  
 

                   Vánoční přípravy 

 
Klienti si s velkou radostí společně ozdobili vánoční stromeček  

do elegantní stříbrné barvy. Společná práce přinesla nejen krásný 

výsledek, ale i radostné chvíle plné smíchu a vzájemné podpory. 

Stříbrný stromeček nyní září v prostorách domova a vytváří 

příjemnou vánoční atmosféru pro všechny klienty i návštěvníky. 
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        Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 

       Vánoční přípravy 

  
V předvánočním čase si klienti s velkou radostí zdobí stromečky  

na chodbách domova. Každý z nich se zapojuje podle svých 

schopností. Společná aktivita jim přináší nejen radost z tvoření,  

ale také pocit sounáležitosti a spolupráce. Díky jejich pečlivé práci 

se chodby domova proměňují v barevný a slavnostní prostor, který 

přináší vánoční atmosféru všem klientům i návštěvníkům domova. 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 
 

Oslava narozenin paní Magdalény 
 

Paní Magdaléna oslavila krásných 88 let. 

Gratulujeme, přejeme hodně štěstí a plno zdraví  

do dalších let ☺ 
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        Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 

     Oslava narozenin paní Magdalény 
  

Paní Magdaléna oslavila narozeniny ve velmi příjemné 

 a srdečné atmosféře společně s klienty. 

Celé dopoledne se neslo v duchu pohody, dobrou náladou  

a bohatým občerstvením, které potěšilo všechny přítomné 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 
  

   Kroužek vaření - Pečení vánočního cukroví 

V předvánočním čase se klientky našeho domova pustily  

do pečení vánočního cukroví. Ve společenské místnosti panovala 

příjemná a slavnostní atmosféra, při které všichni poslouchali 

vánoční koledy. 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

                  Kroužek vaření  
 

Klientky společně pekly vanilkové rohlíčky, linecké cukroví, pracny 

a perníčky. Práce všem klientům šla od ruky a s radostí sledovaly, 

jak se těsto mění v krásné a voňavé cukroví. Při pečení si zároveň 

zavzpomínali na tradiční vánoční zvyky a užívali si příjemné chvíle 

ve společnosti ostatních. 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 
                   

     Kroužek vaření 
  

Připravené cukroví pak zdobilo stoly při štědrovečerní večeři 

 a klienti si ho mohli vychutnat společně, případně dostali sladkou 

odměnu i na pokojích. Společné pečení tak bylo nejen chutným 

zážitkem, ale i příležitostí k radostnému setkání a 

sdílení vánoční atmosféry.  
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 
                  Oslava narozenin pana Karla  

 

 

Pan Karel oslavil krásných 84 let. 

Gratulujeme, přejeme hodně štěstí a plno zdraví  

do dalších let ☺ 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 
 

Oslava narozenin pana Karla 

 

Pan Karel oslavil narozeniny ve velmi příjemné 

 a srdečné atmosféře společně s klienty. 

Celé dopoledne se neslo v duchu pohody, dobrou náladou  

a bohatým občerstvením, které potěšilo všechny přítomné 😊 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

                Příprava štědrovečerních chlebíčků 

Na Štědrý den si klienti našeho domova s velkou radostí 

připravovali štědrovečerní chlebíčky. Ve společenské místnosti 

panovala příjemná a slavnostní atmosféra, při které si všichni užívali 

společné chvíle. 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek  

 

             Štědrovečerní večeře v domově 

Na Štědrý den se klienti našeho domova společně sešli  

u štědrovečerní večeře ve slavnostně prostřené jídelně. Atmosféra 

byla příjemná a vánoční, doplněná vůní tradičních pokrmů. 
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 
        Štědrovečerní večeře v domově  

 

Klienti si vychutnali bramborový salát s řízkem. Společné stolování 

bylo plné povídání, smíchu a radosti, a všichni si tuto slavnostní 

chvíli opravdu užili. Společné stolování bylo plné povídání, smíchu 

a radosti, a všichni si tuto slavnostní chvíli opravdu užili.  
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Aktivity v dočasném domově Nejdek 

 

           Silvestrovské posezení 
 

Poslední den v roce si naši klienti užili v klidu a pohodě  

při společném posezení. U slavnostně prostřeného stolu nechyběly 

chlebíčky, drobné občerstvení, ovoce ani přípitek na zdraví do 

nového roku.  
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 Aktivity v domově Pernink  

 
Vánoční přípravy 

 

V předvánočním čase si klienti s velkou radostí zdobí stromečky  

na chodbách domova. Každý z nich se zapojuje podle svých 

schopností, zavěšuje ozdoby, umísťuje světýlka nebo přidává vlastní 

drobné dekorace. Vše je připraveno a může začít vánoční čas plný 

radosti, pohody a slavnostní atmosféry. 
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Aktivity v domově Pernink 

 
           Kroužek vaření – cukroví 

V předvánočním čase se klienti našeho domova pustili do pečení 

vánočního cukroví. V jídelně panovala příjemná a slavnostní 

atmosféra, při které všichni poslouchali vánoční koledy. 
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           Aktivity v domově Pernink  

       Kroužek vaření  
 

Společně připravili vanilkové rohlíčky, linecké cukroví, pracny  

a perníčky. Práce všem klientům šla od ruky a s radostí sledovali, 

jak se těsto mění v krásné a voňavé cukroví. Při pečení si zároveň 

zavzpomínali na tradiční vánoční zvyky a užívali si příjemné  

chvíle ve společnosti ostatních.  
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Aktivity v domově Pernink 

Kroužek vaření  
 

Připravené cukroví pak zdobilo stoly při štědrovečerní večeři  

a klienti si ho mohli vychutnat společně, případně dostali sladkou 

odměnu i na pokojích. Společné pečení tak bylo nejen chutným 

zážitkem, ale i příležitostí k radostnému setkání a sdílení vánoční 

atmosféry. 
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       Aktivity v domově Pernink 

 
Oslava narozenin paní Alžběty a paní Evy  

 

    Gratulejeme a přejeme hodně zdraví do dalších let        

Nálada byla výborná, s poslechem hudby a pestrým občerstvením.  
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       Aktivity v domově Pernink  
 

Společná oslava narozenin       

  
Paní Alžběta a paní Eva oslavily narozeniny ve velmi příjemné 

 a srdečné atmosféře společně s klienty. 

Celé dopoledne se neslo v duchu pohody, dobrou náladou  

a bohatým občerstvením, které potěšilo všechny přítomné.  
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             Služby v domově Pernink             
 

            Zprostředkované služby klientům 

          Návštěva kadeřnice  

 

Krása není pomíjivá, v našem domově kvete dál   

Říká se, že krása je pomíjivá, ale my v našem domově věříme,  

že pocit upravenosti a péče o sebe přináší radost v každém věku. 

Naši klienti proto rády využívají službu kadeřnice, která jim pomáhá 

cítit se krásné a spokojené. 
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Služby v domově Pernink 

             
                 Návštěva kadeřnice 

 
Návštěva kadeřnice je jen jedním z příkladů, jakými způsoby  

se snažíme našim klientům zlepšit každodenní život. 

Zprostředkování těchto služeb v domově pomáhá klientům cítit  

se důstojně a spokojeně. Díky těmto službám mohou zůstat v 

pohodlí svého domova a zároveň si užívat kvalitní péče. 
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       Aktivity v domově Pernink 
 

Vánoční vystoupení dětí ze ZŠ Merklín 

 
Předvánoční čas nám rozzářily děti  

ze ZŠ Merklín, které do domova vnesly vánoční atmosféru   

a radostné chvíle pro naše klienty       

 

  



 

 

 

 32 
 

Aktivity v domově Pernink 

 
Vánoční vystoupení dětí ze ZŠ Pernink  

Předvánoční čas nám rozzářily i děti ze ZŠ Pernink, které do 

domova přinesly příjemnou vánoční atmosféru a radostné chvíle pro 

všechny klienty        
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      Aktivity v domově Pernink  

 

          Adventní koncert skupiny LeLeBAND 
 

Opět jsme v Domově přivítali naprosto jedinečný a báječný 

ukulelový soubor LeLeBand. Tato skvělá parta amatérských 

hudebníků a dobrovolníků si pro naše klienty připravila nádherné 

odpoledne a vytvořili nádhernou předvánoční atmosféru        
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Aktivity v domově Pernink  

 

 

Adventní koncert skupiny LeLeBAND 

 
Děkujeme za příjemné odpoledne a úžasné vystoupení 
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Aktivity v domově Pernink  

 

Štědrovečerní večeře v domově 

Na Štědrý den se klienti našeho domova společně sešli  

u štědrovečerní večeře ve slavnostně prostřené jídelně. Atmosféra 

byla příjemná a vánoční, doplněná vůní tradičních pokrmů. 
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Aktivity v domově Pernink  

 
  Štědrovečerní večeře v domově 

Společné stolování bylo plné povídání, smíchu a radosti,  

a všichni si tuto slavnostní chvíli opravdu užili. Večer přinesl pocit 

sounáležitosti a vánoční pohody, který si klienti odnášeli  

i do dalších dnů.  
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                Aktivity v domově Pernink   

 
Štědrovečerní večeře v domově 

Klienti si vychutnali bramborový salát s řízkem. Společné 

stolování bylo plné povídání, smíchu a radosti, a všichni si tuto 

slavnostní chvíli opravdu užili. Večer přinesl pocit blízkosti  

a vzájemného propojení, který si klienti odnášeli i do dalších dnů. 
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Vtipy pro zasmání ☺ 

Bouchání 

Ráno mě vzbudilo bouchání na okno. Bylo to divný, bydlíme v 

sedmém patře. Jdu se tedy podívat a... on to teploměr! Že prý je mu 

venku zima, ať ho pustím dovnitř... 

Plechovka 

Manžel se šťourá v jídle a ptá se své ženy: „To je zase z 

plechovky?“ „Ano, zlatíčko. Na plechovce byl tak roztomilý pejsek 

a navíc na ní stálo ́Pro vašeho miláčka ́, tak jsem neodolala.“ 

Výlet 

Sejdou se zvířátka na poradě. Hroch povídá: "Zítra pojedeme na 

výlet." Žába po něm opakuje: "Zítra pojedeme na výlet." Hroch 

pokračuje: "Sraz bude v 7:30 u lesa." Žába po něm zase opakuje: 

"Sraz je v 7:30 u lesa." Hroch povídá: "A ta zelená potvora zůstane 

doma." A žába si povzdychne: "Chudák krokodýl, ten se tak těšil.." 

Vtipy ze života 

Vytahují se před sebou tři chlapi v hospodě, kdo má váženější 

příbuzenstvo. První: "Můj bratranec je biskup a každý mu říká 

excelence." Druhý: "Můj strýc je bankéř a všichni mu říkají pane 

prezidente." Třetí: "To nic není, já mám tchýni a každý, kdo ji uvidí, 

říká PANE BOŽE!" 

                                                                     Křížovka, vtipy- zdroj:internet 
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                                                                   Zpracovala: Julie Uhlíková 


